

## 长春市净月潭冰雪欢乐跑激情开赛





2023年12月28日上午,2023中 国长春净月潭冰雪欢乐跑激情开赛。 该活动旨在充分挖掘净月潭"冰天雪 地""绿水青山"等体育资源优势,助力 吉林省旅游万亿级产业提档升级,推动 全民健身运动新发展。

本次比赛设置5公里欢乐跑以及 10公里健康跑两个组别,共有来自省 内外600余名马拉松爱好者在净月潭 冰天雪地间展开了一场速度与激情的 较量。

上午9点,随着主席台上宣布 "2023中国长春净月潭冰雪欢乐跑正 式开幕",数百名马拉松爱好者闻令齐 动,奔向赛道。奔跑中的马拉松爱好者,橙与红交相呼应,激情与奋进彼此连接,成为净月潭高山雪野中最亮丽的颜色。他们激情奔跑,奋力向前,充分展现了冰雪运动健儿不畏艰难、超越极限、永不言弃的精神风貌以及挑战自我的马拉松体育精神。

在冰与雪的激情碰撞中,在奔跑与 狂欢的热情呼声中,还有热气腾腾的赛 事补给,"这个给我来一碗""这汤可很 好喝!"现场羊汤、鸡汤、大骨头汤、鱼汤 等美食,让选手们身暖、心暖、情更暖!

市民周先生完成了5公里的比赛, 他完成了自己的既定目标。"我热爱跑 步,虽然现在天气很冷,但跑起来就不冷了。在大自然中追逐着对手和自己,跑起来会让你感到很快乐、很愉悦,希望更多人能奔跑起来,运动起来,感受健康美好的生活。"周先生笑着说道。

据了解,2023中国长春净月潭冰雪欢乐跑是继长春净月潭瓦萨国际滑雪节后,景区重点打造的精品赛事之一,在接下来的时间中,景区将以缤纷四季为主体,打造春夏秋冬各具特色的赛事活动,让大家体验春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪的精品赛事活动。以赛事相约,以健康为媒,共创新的辉煌!

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

## 长70米主雪雕"龙腾盛世"气势磅礴,雪地迷宫神秘有趣

## 长春净月雪世界全面开放



"龙腾盛世"主雪雕 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

近年来,长春净月雪世界一直是长春冬季一道亮丽的风景线,或大气或精美的雪雕,各种雪上游乐、冰上游乐项目,系列网红打卡点等,都深受市民游客喜欢。2023年12月30日,长春净月雪世界全面开放,近日,城市晚报全媒体记者提前探营,看今年雪世界冰雪体验项目都有哪些亮点、特色。

2023年12月28日,长春净月潭景区雪世界内已经吸引不少游客围观,大家对项目都很期待。现场主雪雕"龙腾盛世"已基本完

工,通体造型为巨龙腾飞于长白山之间,上面航天科技、汽车产业和影视文化等元素,整体看上去气势磅礴,美丽壮观。据了解,主雪雕长70米、宽13.6米、高13米,倡导冬季冰雪和关东特色旅游,展现生态大省物阜民丰,突出吉林省经济腾飞、文化繁荣。

除主雪雕外,现场还打造雪人矩阵、探月、冰雪丝路、祈年殿等不同主题的雪雕作品,景区正门及西门位置也会有小鹿滑雪、雪狮等雪雕陈列。同时在场地内设置蓝冰、冰花墙等艺术

装置,在净月潭西门设置艺术灯光隧道,将以"银河""诗海"的形象亮相,5.3万米长的串灯,数以万计的彩灯环绕,光影奇遇,为大众提供拍照打卡的氛围。

有景可赏,也有项目可玩。净月雪世界内还打造了长120米、宽30米、高8米的雪滑梯,让游客畅玩尽享速度与激情,同时长20米、宽20米的雪地迷宫也神秘有趣,给游客带来不一样的快乐体验。景区还联合中国邮政打造了"雪国列车""雪国邮局"等系列网红打卡点,雪国列车餐饮等商业配套,满足游客参与冰雪娱乐就餐需求。雪上游乐场、冰上游乐场,更有12项冰雪娱乐项目,助力玩乐整个冬天

在冰雪+体育板块中,将在净月雪世界举办面向全民招募的5人制雪地足球赛、汽车漂移赛等体育竞技、表演项目;联合冰雪运动明星打造了公益性的青少年冰雪训练营活动,通过体育明星的带动,培养青少年参与冰雪运动的热情;并且在场地内开放了雪地足球场、约1100平方米的雪地保龄球场地、音乐滑冰场等场地,围绕冰雪培训、竞技赛事及休闲娱乐三方面,满足群众对冰雪运动和冰雪消费的新需求,营造全民参与冰雪运动的良好氛围。

据了解,长春净月雪世界总占地面积10万平方米,用雪量超6万立方米,打造集"雪雕观赏、娱乐互动、户外体验、科普研学"于一体的冬季特色冰雪体验地,将冰雪+体育、冰雪+文化、冰雪+经济有机融合,实现内容驱动、赋能发展。成为城市冰雪文化交流体验中心,成为广大游客在冬季感受森林冰雪文化、体验冰雪游乐的心选之地。

城市晚报全媒体记者 吕闯



五彩缤纷的冰花墙



祈年殿雪雕



冰雪丝路雪雕